

『入門Git』正誤表

更新日 2010/1/18

本正誤表とは別に、本書『入門Git』の著者(濱野純氏)が正誤表を作成されています。

<http://userweb.kernel.org/~junio/gitbook-errata.html>

誤りが見つかった場合は、いずれも情報を更新致しますが、ご確認いただく日時によっては、両者の内容が異なる場合がございます。あらかじめご了承ください。

場 所	訂正内容	訂正刷
ページⅢ 下から3行目	誤: 2007年の7月末 正: 2005年の7月末	2
32ページ 3.1.3節	誤: DarwinPorts(http://git-core.darwinports.com/) 正: MacPorts(http://www.macports.org/)	2
64ページ 上から8行目	誤: 版管理対象となっているの すべての 正: 版管理対象となっている すべての	2
85ページ 5.3節の最後から5行目	誤: 一意には 決定できない ので 正: 一意には 決定できない ので	2
109ページ 図の下、上から4行目	誤: さらに 手直した 結果を 正: さらに 手直した 結果を	3
114ページ git branch -rの出力例の最終行	誤: origin/ maste 正: origin/ master	3
132ページ 上から3行目	誤: 最上階層の コミット を見るだけでスキップすることが 正: 最上階層の ツリー を見るだけでスキップすることが	3
151ページ 列挙3項目	誤: 記録したコミットを元に、 パッチ を出力して 正: 記録したコミットを元に、 パッチ を出力して	2
185ページ 11.3節の最終行	誤: (17)が 無視されない 正: (17)が 無視される	2
189ページ シナリオの後の段落の第1行	誤: 行くか わかならない 正: 行くか わかならない	3
231ページ 第2段落の先頭行	誤: コミットA にいたる歴史がすべて コミットB にいたる 正: コミットB にいたる歴史がすべて コミットA にいたる	2
272ページ 下から4行目	誤: ワークツリーと インデックスした 変更は、 正: ワークツリーと インデックスにした 変更は、	3
276ページ 16.3.1.4節第1行	誤: ワークツリーと インデックスした 変更が、 正: ワークツリーと インデックスにした 変更が、	3
281ページ 16.4.2節最終行	誤: ものに見えませんか ？ 。 正: ものに見えませんか ？	3
284ページ 16.4.4節の最後から2行目	誤: 巻き戻す こと で捨ててしまっ て はいけない 正: 巻き戻す こと で捨ててしまっ て はいけない	3
296ページ 17.3.5節の第2行	誤: 起動する フックです。 正: 起動する フックです。	3